



Chasa Chalavaina Speisekarte

https://speisekarte.menu Plaz Grond 24, Mustair 7537, Switzerland +41818585468 - http://www.hotelchalavaina.ch









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Chasa Chalavaina in Mustair. Zurzeit stehen 21 Gerichte und Getränke auf der Karte. Das Restaurant Chasa Chalavaina bietet typisches Schweizer Ambiente und traditionelle Gerichte. Der Besitzer ist herzlich und hilfsbereit, die Atmosphäre durch die holzgetäfelten Räume aus dem 13. Jahrhundert faszinierend. Die Preise sind entsprechend schweizerisch hoch, aber der Charme und die Freundlichkeit des Ortes machen den Besuch lohnenswert. Im historischen Hotel werden Gäste mit Ruhe und Komfort empfangen, auch wenn es kein WLAN auf den Zimmern gibt. Insgesamt bietet die Chasa Chalavaina ein einzigartiges Erlebnis, das die Geschichte und Gastfreundschaft der Region auf charmante Weise widerspiegelt.

Chasa Chalavaina Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Alkoholische Getränke

ROTWEIN

Pasta

PENNE

Pizza

BESONDERE PIZZA

Gnocchi

GNOCCHI

Salad

GEMISCHTER SALAT

Sauces

SAUCE

Verwendete Zutaten

GEMÜSE

Getränke

FLASCHE WASSER

BIER

Erfrischungsgetränke

ORANGENSAFT

FLASCHENWASSER

Heiße Getränke

TEE

KAFFEE

Restaurant Kategorie

VEGAN

NACHTISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



SUPPE FLEISCH DESSERTS

SALAT

Chasa Chalavaina Speisekarte



Chasa Chalavaina

Plaz Grond 24, Mustair 7537, Switzerland Öffnungszeiten:

Dienstag 18:00-21:30 Mittwoch 18:00-21:30 Donnerstag 18:00-21:30 Freitag 18:00-21:30 Samstag 18:00-21:30 gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu